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Zxebloon duvauewv: (Movadeg 2)
To optlovrtio enimedo Al eival Aelo, dpa dev aokeital SUvapn TPLRAG KOTA KOG Tou opl{ovtiou afova

x'x. Emtlong 6ev aokeital GAAn oplldvtia Suvapn oto cwua, onote XF, = 0.
Eniong 2F, = 0.
Apa o cwpa 2 ektelel oto eminedo auto EuBuypauun Oualn Kivnon: vy = vy = v,
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H KwntikA Evépyela tou owpatogoto Meivat: K ==+ m - vE = . 1Kg- (10 ?) =>K=50]
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(Movaéeg 3)




Zxebloon Suvapewv Kata tnv dvodo tou cwpatog-Avaluon oe dfoveg: (Movadeg 5)
4.3
Edapuoloupe to 0.M.K.E. amd tnv Bacn Tou KekALLEVOU eMESOU £wG TNV BEon omou pndeviletal n

TOXUTNTA TOU CWHATOC.
Krea = Kapy = Wp + Wrpp =0 — %m vE=-m-g-nqu30%-s —T,,-s (1) (Movddes3)

JF,=0=>N -m-g-ovv30°=0=>N"=m-g-ovv30°(2) (Movaéba 1)

(2)
Topo=uN=>T,; =u-m-g-ovv30® (3) (Movadéa 1)
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(Movaédeg 3)

Ixebloopog Suvapewv kot eldikdtepa Tne TPLPAC otV avwtepn B€on, otav £xel undeviotel n taxvuTnTa

TOU oWHATOC, KOOWCE To CWUO TElVEL va KvnOel Ttpog Ta KATW.
(Movaéa 1)

Ma va kwnBei to owpa 1pog ta kdtw Ba pénel By > T,, = Ty, (Movaéa 1)
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(Movaébeg 2X2=4)

By =T,, = Ty; dpo 1o owpa dev enotpedel otnv Bdon tou kekApevou enutedou. (Movaéa 1)



